

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцария выбрала свою Мисс-2010 | Et voici la nouvelle Miss Suisse

Auteur: Людмила Клот, [Цюрих](#), 27.09.2010.



Керстин Кук в короне победительницы (© Keystone)

Керстин Кук стала победительницей конкурса красоты на звание Мисс Швейцария, который прошел 25 сентября в Цюрихе. Самая красивая швейцарка сказала, что заработанные после конкурса деньги будет копить.

|

La brune Kerstin Cook est devenue hier soir la nouvelle plus belle femme de Suisse.

Et voici la nouvelle Miss Suisse

Обаятельная шатенка ростом 180 см, 21-летняя Керстин Кук – по происхождению наполовину англичанка и обладает двумя паспортами, Швейцарии и Великобритании. Жительница Люцерна с 15 лет работает в модельном бизнесе, а заочно изучает биологию. На конкурсе она вначале завоевала титул «Мисс Фотогеничность», а затем уже получила корону.

Интересный сюрприз: оказалось, что бойфренд Керстин Кук – не сотрудник гаража в Ивердоне (как у Мисс 2008 года Уитни Тойлой) и не сын одного из богатейших цюрихских предпринимателей (как у Мисс 2004 года Фионы Хефти), а молодая надежда швейцарского футбола. Это защитник футбольной команды «Люцерн» Сильван Бюхли, молодые люди вместе уже три года.

В этот раз в конкурсе участвовало 12 девушек вместо 16 (Keystone) По запросу телевизионного канала SF, в этом году число участниц конкурса сократилось с 16 до 12. И действительно: так вышло намного лучше, глаза у зрителей перестали разбегаться, а у телевизионщиков появилось время лучше раскрыть образы участниц, уделив каждой больше времени. А также показать побольше интересных эпизодов, связанных с подготовкой к конкурсу. Например, про то, как девушки под руководством инструкторов-скалолазов взирались на горы с помощью трасса. Или тренировались профессионально ходить по подиуму: не размахивая руками, с книгой на голове, на высоких каблуках и наконец... в ластах. Действительно, та, что способна красиво и непринужденно пройтись по сцене в ластах, пойдет далеко!

Главная дуэль развернулась между победительницей и первой вице-мисс, 24-летней Сабриной Жийу из Женевы. В конце вечера многие практически поверили, что победит уроженка Женевы: она была выше ростом, намного элегантнее своих соперниц, говорила на пяти языках, обладала дипломом в области коммуникаций, а ее громадные и выразительные голубые глаза так и металли молнии в зрительный зал. Действительно, по результатам зрительских симпатий Сабрина побеждала, но голосовали еще и члены жюри, и Керстин досталось на один из судейских голосов больше. Третье место заняла очаровательная смешливая брюнетка из Цюриха Дженифер Хиршлер, обладающая грацией кошки и замечательной россыпью веснушек на лице.

Мало кто знает, что самая первая обладательница титула Мисс Европа была швейцаркой: Жанетт Келлер избрали в 1928 году. В самой Швейцарии первую красавицу страны начали выбирать с 1951 года, но официально Конкурс Мисс Швейцария проводится с 1976 года. С тех пор корону Мисс носили восемь блондинок, тринадцать брюнеток и десять черноволосых девушек.

24-летняя Сабрина Жийу гордо и элегантно покидает сцену - кандидатка из Женевы стала Первой Вице-мисс (Keystone)
Город, в котором оказалось больше всего красавиц – Цюрих, давший конкурсу шесть Мисс. Из Аргау и Во родом было по четыре Мисс. Благодаря Керстин Керр на третьем месте находится теперь Люцерн. Еще ни разу в истории конкурса не было победительниц из Женевы, Базеля или Цуга.

Убедив всех в своей красоте – это лишь часть задачи. Теперь в течение всего года Мисс Швейцарии должна будет ежедневно доказывать свой ум и работоспособность. От девушки зависит, сколько она заработает благодаря своему титулу и сможет ли создать платформу на будущее, определившись с профессией (как Мелани Винигер, ставшая через несколько лет после победы прекрасной актрисой). В среднем Мисс зарабатывает в год после победы 300-500 тысяч франков рекламными контрактами.

Керстин Кук уже заявила, что деньги будет откладывать, а часть отдаст родителям.

По условиям конкурса, финалистка уже получила от спонсоров подарков на стоимость более 80 тысяч франков: среди них автомобиль «Лансия» стоимостью 36 тысяч франков, украшений на 15 тысяч франков, обуви от марки Vögele-Schuhe на 5 тысяч франков и без счета одежды и косметики.

Организаторы конкурса, взявшие его в свои руки в 1988 году, предприниматель Кристоф Лохер и бывшая победительница конкурса Карина Бергер, уже составляют расписание для съемок и поездок девушки на следующий год, особенно много заявок от спонсоров на присутствие Мисс поступает на осень и весну. Зарезервировать полдня работы красавицы стоит от 3500 тысяч франков.

[Мисс Швейцария](#)

[конкурс красоты](#)

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://dev.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycariya-vybrala-svoju-miss-2010>